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ОСНОВНИ РЕЗУЛТАТИ 
 

Целите на проекта бяха да насърчи научното израстване на участниците, да 

разшири и задълбочи академичните дискусии по темата, използвайки 

интердисциплинарния и съпоставителен подход, чрез прилагане на когнитивни, 



прагматични, културологични и др. аспекти и тяхното приложение в чуждоезиковото 

обучение (ЧЕО). Изследването се извърши на базата на съвременни методи и подходи в 

областта на езика, литературата, културата и методиката на преподаването на 

съответния език. 

Онлайн участието в различните научни форуми, които са както на национално, 

така и на международно ниво, спомогна за обмена на информация с наши и чужди 

учени и за задълбочаването на дискусията по тематиката на проекта с аспекти, които 

могат да се окажат културно-специфични и нови за българската реалност. Поради 

актуалността на засегнатата тематика и нейното разнообразие, както и поради 

участието на чуждестранни учени, част от идеите и материалите от изследванията 

могат да бъдат приложени при международни мобилности, разработване на избираеми 

и факултативни дисциплини, както и в обучението на студенти и докторанти. 

Изследванията, свързани с методически аспекти на преподаването на чужд език могат 

да намерят приложение както на университетско, така и на училищно ниво. 

В допълнение, докторантите и студентите, включени в проекта, получиха опит 

от първа ръка за същността и етапите на изследователския процес, предизвикателствата 

и трудностите, пред които могат да бъдат изправени, както и представа за качеството на 

изследователска работа, към което трябва да се стремят. 

Обменът на информация, както и целенасоченото дискутиране на 

проблематиката на проекта с чуждестранни учени обогати теоретичните и 

практическите познания на участниците в проекта, разшири кръга на техните научни 

интереси и доведе до допълнителни дискусии, които биха могли да прераснат в нови 

проекти и начинания. Фактът, че работният език на проекта и езикът на публикациите е 

английски, подобрява езиковата компетентност на участниците и увеличава 

възможността публикациите да придобият по-широка публичност в международните 

научни среди. 
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